
Tableaux des Puissances de Dix (F)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,08 0,0008 805,92,441,644,163,3
÷ 0,09 0,0009 0,009 908,566,839,462,711,79
÷ 600 602,981,118,265,169,75
÷ 0,007 0,0007 0,07 707,039,613,546,178,04
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Tableaux des Puissances de Dix (F) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,08 0,0008 805,9 73,75 0,0007375 0,073752,44 30,5 0,000305 0,03051,64 20,5 0,000205 0,02054,16 52 0,00052 0,0523,3 41,25 0,0004125 0,04125
÷ 0,09 0,0009 0,009 908,56 95,11111111 951,11111111 0,095111116,83 75,88888889 758,88888889 0,075888899,46 105,11111111 0,105111112,71 30,11111111 301,11111111 0,030111111,79 19,88888889 198,88888889 0,01988889
÷ 600 602,98 0,00496667 0,04966667 0,00004967 0,000496671,11 0,00185 0,0185 0,0000185 0,0001858,26 0,01376667 0,13766667 0,00013767 0,001376675,16 0,0086 0,086 0,000086 0,000869,75 0,01625 0,1625 0,0001625 0,001625
÷ 0,007 0,0007 0,07 707,03 100,42857143 0,100428579,61 137,28571429 0,137285713,54 505,71428571 50,57142857 0,050571436,17 881,42857143 88,14285714 0,088142868,04 114,85714286 0,11485714
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9 511,111111117 588,8888888910 511,111111111 051,111111113 011,111111111 988,88888889

60 000 6 000

1 004,2857142910 042,857142861 372,8571428613 728,571428575 057,142857148 814,285714291 148,5714285711 485,71428571


